

2013年上半年我区经济发展稳中有进

本报讯(记者吴赛赛)记者从7月30日召开的2013年政府半年工作报告会上了解到,上半年,我区公共财政预算收入完成15.8亿元,同比增长16.7%,完成市政府下达目标的58.7%,增速居城六区首位;全社会固定资产投资完成58.4亿元,同比增长13.3%,较全市平均水平高出5.9个百分点,增速居城六区第三;社会消费品零售额完成94.6亿元,同比增长11.3%,增速居城六区首位;城镇居民人均可支配收入为18355元,同比增长6.7%;城镇登记失业率为2.12%,同比下降0.23个百分点。

上半年,我区区域经济持续健康发展,城市承载能力显著增强,社会建设管理深入推进,生态文明水平稳步提高。文化创意产业预计实现收入147亿元,高新技术产业预计实现收入372亿元,全区金融机构总量突破100家,预计实现增加值15.2亿元。全力推进重大项目建设,十项重点工程进展顺利,老旧小区综合整治二期工程、城区防洪设施治理等5项工程如期开工建设,五里坨地区规模学校等5项工程按计划稳步推进,西北热电中心、西山八大处文化景区等项目建设加快。招商引资质量明显提升,上半年新引进企业

643家,其中注册资本金亿元以上企业8家,千万元以上企业64家。加强城市运行管理,推进智能交通建设,调整优化公交线路5条,新增停车位2859个。建设公交微循环系统和公共自行车租赁系统,投入700余万元,1000辆自行车,设立32个租赁站点,改善居民出行条件。深入推进“智慧石景山”建设和应用,提升城市精细化管理水平。上半年民生领域支出共17.8亿元,占公共预算支出总量的73.9%,加大政府购买服务力度,服务16.9万人次,开展13类便民工程建设,实施救助项目53项,救助12万人(户)次,促进登

记失业人员就业3100人,切实保障困难群众基本生活。

针对重大项目和重点区域建设推进不平衡,违法建设和背街小巷脏乱差、公共服务能力不足等问题,下半年我区将重点做好以下四方面工作:一是全面落实国家服务业综合改革试点区意见,深入推进经济转型升级。二是全力推进重大项目和重点功能区建设,支撑区域经济快速发展。三是全员动员打好生态文明和城市环境攻坚战,建设绿色生态新城。四是全心全意保障和改善民生,切实维护好社会和谐稳定。

科学安置 营造氛围 促军转干部再立新功

本报讯(通讯员于进)近年来,苹果园街道十分重视军队转业干部的培养、管理和使用工作,始终把军转干部的安置、培养、任用工作列入街道党工委的重要议事日程,秉着“多重重视一些,多关心一点”的原则,做到对军转干部的积极安置、大力培养和大胆任用,从各方面为他们创造干事创业的良好氛围,使他们在新的岗位继续发扬部队作风,再立新功。

目前,街道现有在职军转干部38人,占街道总人数的37%。其中已有9名优秀的军转干部走上了科级领导干部岗位,占全街道科级领导人数的28%。在今年上半年举办的科级干部竞争上岗工作中,街道共提拔了9名科级干部,其中有6名是军转干部通过笔试面试等环节脱颖而出,并在各自岗位上建功立业,体现出街道军转干部整体较高的综合素质。



我区进行主汛期城市应急防汛演练

为增强我区汛期城市防汛应急处置能力,提高各防汛单位应急响应及抢险救灾水平,同时对设备、人员情况进行检验,7月30日在我区莲石湖进行了2013年主汛期城市应急防汛演练。

本次演练主要模拟我区遭遇小时降雨量超过100mm特大暴雨,城区出现低洼院落、房屋进水、地下空间倒灌等严重内涝情况的应急响应、拉动及抢险处置。

区城市防汛指挥部下属各分指挥部、城市防汛应急抢险队、市政水毁工程抢险队、首钢防汛应急抢险队、北京市排水集团参加演练;永定河防汛指挥部、南马场水库防洪抢险指挥部及区文委、区集经办、区公园管理中心、八大处公园管理处现场观摩。

图文/周启迪

致首都适龄青年及家长朋友们的一封信

首都适龄青年及家长朋友们:

根据《国务院、中央军委关于2013年征兵的命令》,今年的征兵时间由冬季调整为夏秋季。即8月1日开始征集,9月1日批准入伍,9月30日征兵结束。通过调整征兵时间,开通了“校门”到“营门”的直通车。在此,我们谨向积极参军报国的广大适龄青年表示热烈的欢迎!向大力支持子女参军的家长们表示崇高的敬意!向长期关心支持征兵工作的各界人士表示衷心的感谢!

依法服役既是一种法律行为,更是热爱祖国的高尚行为。广大适龄青年作为承载时代责任和民族希望的新一代人,要把个人理想抱负融入强军梦的具体实践,以参军报国的责任担当,自觉接受祖国征召,用靓丽青春在绿色军营抒写最美人生。正如习总书记指出:“只有进行了激情奋斗的青春,只有进行了顽强拼搏的青春,只有为人民作出了奉献的青春,才会留下充实、温暖、持久、无悔的回忆”。

今年优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。征集的青年应具备高中毕业以上文化程度。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。2013年已被普通高等学校录取的学生应征并且符合条件的,可以批准入伍。

今年征集的男青年为2013年年满18至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽至21周岁,普通高等学校在校生为2013年年满18至22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2013年年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。政治条件,按照《征兵政治审查工作规定》和有关规定执行。体格条件,按照《应征公民体格检查标准》和有关规定执行。

凡从本市入伍的义务兵,其家属每年享受政府优待金。自主就业退役士兵,在退出现役1年内可以免费参加一次职业教育和技能培训。具有高中毕业证书或同等学历的退役士兵,可以报考高等职业院校,承训院校单独划定录取控制分数线,择优录取。报考全日制和成人高等院校的退役士兵,在同等条件下优先录取,其中退役后办理自谋职业的退役士兵可按照有关规定,在投档总分上适当加分。具体政策请登录首都征兵网 <http://www.bjzbb.com> 查询。

古人云:“闲居非吾志,甘心赴国忧”。作为新时代的首都青年,胸怀报国大志,积极投身军营,体现了良好的法律意识和道德情操,传承了“爱国、创新、包容、厚德”的北京精神。在军营这所大学校、大熔炉里加钢淬火,不仅能磨练意志、坚强体魄,也能增长知识、提高素质。人生最美是军旅,走进军营,你的人生将更加绚丽多彩。青年朋友们,祖国在召唤你们,人民军队需要你们!请立即行动起来,接受祖国的挑选吧,用青春和热血为实现伟大的强军梦谱写辉煌篇章!

北京市人民政府征兵办公室



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医学【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站
或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米